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Συνάντηση Μητροπολίτη Πειραιώς με τον 
Περιφερειάρχη Αττικής Νίκο Χαρδαλιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο Χαρδαλιά
είχε σήμερα, Παρασκευή 13 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Κατά την διάρκεια της συναντήσεως, η οποία πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του 
κ. Χαρδαλιά, μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν θέματα κοινωνικής ωφέλειας, αλλά και η 
δημιουργία Εκκλησιαστικού Μουσείου σε κτηριακές εγκαταστάσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Πρόκειται για ένα έργο που αποτελεί διακαή πόθο του Σεβασμιωτάτου, 
προκειμένου να συγκεντρωθούν και να αναδειχθούν εκκλησιαστικά κειμήλια του 
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πολιτισμού και της παράδοσής μας, καθώς υπάρχει πλούτος από εκθέματα, τα 
οποία οι Έλληνες πρόσφυγες έφεραν μαζί τους στον Πειραιά.

Συζήτησαν, επίσης για το Γηροκομείο Πειραιώς, Πρόεδρος του οποίου είναι ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς, ο οποίος ταυτόχρονα ανέπτυξε στον κ. 
Χαρδαλιά πολύπλευρο κοινωνικό, φιλανθρωπικό, ιεραποστολικό και εκπαιδευτικό 
έργο της τοπικής μας Εκκλησίας.

Από την πλευρά του ο κ. Χαρδαλιάς αφού ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο 
για την επίσκεψή του και τον διαβεβαίωσε πως υπάρχει η διάθεση, η βούληση και 
το ενδιαφέρον της Περιφέρειας Αττικής για τα θέματα αυτά και δεσμεύθηκε να 
εξεταστούν οι προτάσεις της τοπικής μας Εκκλησίας.

Ο κ. Χαρδαλιάς συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο και τους συνεργάτες του 
επισημαίνοντας παράλληλα πως θα βρίσκεται με κάθε τρόπο κοντά στο πλούσιο 
κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, αφού, όπως 
σημείωσε, γνωρίζει το έργο αυτό και την ευεργετική δράση που έχει σε ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος εξαίροντας τις ικανότητες του κ. Χαρδιαλιά τον οποίο 
χαρακτήρισε ως «αεικίνητο Περιφερειάρχη με σπουδαίο έργο στο ενεργητικό του η 
παρουσία του οποίου αποτελεί τιμή για τους πολίτες του λεκανοπεδίου», ευχήθηκε 
ο Θεός να τον δυναμώνει στο έργο του, ώστε να δει το όραμά του για την Αττική 
να έρχεται εις πέρας για το καλό των πολιτών και προς όφελος των κατοίκων.

Τον προσκάλεσε, επίσης, στον Πειραιά, τονίζοντας παράλληλα την πολύ καλή 
συνεργασία που υπάρχει ανάμεσα στους φορείς, όπως της Ιεράς Μητροπόλεως, του 
Δήμου Πειραιά, του Ολυμπιακού, της Περιφέρειας και άλλων.
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